Matematika 3. osztaly
Héromjegy(i szdmok 6sszeaddsa és kivondsa 1000-ig
2020.03.30.

1. Bsszeadds. Szamitsd ki! (Tizes atlépés nélkiil.)

342 532 642 857
+151 +245 +311 +121

2. Bsszeadds! Szamitsd ki! ( Tizes 4tlépés az egyesek helyiértékén)

342 832 642 857
+228 +258 +238 +123

3. Bsszeadds] Szamitsd ki! ( Tizesatlépés a tizesek helyiértékén.)

342 532 642 857
+164 + 375 +266 +151

4. Kivonas. Mennyi a kiilonbség? Az eredményt 6sszeadassal ellendrizd!

342 532 642 857
-164 -375 -266 -151
Ellenérzés:

5. Szorzas. Szamitsd ki!

341%2 434%2 233*3 322*3
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